



达城暑期旅游市场热得发烫

记者调查



自6月上旬高考、中考结束后,开始了长达近3个月的暑期生活,而连日来的高温天气炙烤着达城的大街小巷,市民们已经开启了没有空调无法生活的节奏。高温酷暑天气极易给人带来疲惫,市民们出行旅游的活跃度是否也在随之减退?就此记者走访了我市多家旅行社,看到的却是另一番热闹景象,达城旅游市场迎来了又一暑期出游高峰。

休闲避暑胜地线路热爆

记者从我市多家旅行社获悉,8月份将迎来新一轮旅游热潮。炎热的夏季使得“清凉避暑游”成为了市民们出行追捧的热点,家庭亲子游成为暑期出游的主要形式。旅游市场也在八月份这个暑期的尾声显得异常活跃。

据我市多家旅行社的负责人介绍,近郊的避暑胜地八台山、城口岚天乡相当受出行市民的欢迎,而国内长途的旅游行程也是十分火热。远一些的九寨沟、西昌泸沽湖也深受出行市民们的喜爱。此外,旅行社工作人员还告诉记者,近段时间上门咨询和报名出行旅游的市民不在少数。一位姓李的女士告诉记者,她正在为自家刚高考毕业的孩子挑选旅游线路,准备和孩子一起来一次毕业旅行,为孩子的青春定格一份美好的回忆。在咨询处,本报记者观察到前来报名咨询的老年人也比较多,李大爷告诉记者:“我和老伴退休好几年了,年轻时为父母子女操劳,没时间出去玩,现在经济相对宽裕了又有很多闲暇时间,每年都会出去旅行,近日来的高温天气着实让人难受,我想带着老伴儿去找个休闲凉快的地方避避暑。”

旅行社工作人员提醒:暑期老年人出游,在旅行前应该对自身健康状况有所检查,在旅行时应随身携带常用药品,行程中也应当避免过度疲劳,时刻注意防暑防晒;亲子游的各位家长也应当在旅途中注意照顾好自己的孩子,不要让孩子去景区危险的区域做一些攀爬、照相等危险活动。

暑期旅游产品个性化显著

炎热的天气状况会使得相当一部分市民们出游时倾向于选择休闲避暑胜地,然而也有一部分青年学生的旅游动机却是截然不同。当休闲避暑胜地受到热捧之时,其他旅游景点的热度并未随之减退。达州日报报业旅行社紧跟当前消费者的市场需求,应季推出了许多特色旅游定制产品来满足市民多样化的旅游需求,主打产品有:夏季冰雪节—武陵冰爽二日游,海南双飞六日游,“青春毕业季”漫品江南双飞六日游,九寨、德吉花园六

日游,诺水河、鹰歌葡萄庄园一日游,金佛山萤火虫露营音乐季二日游等。特别值得一提的是,他们精心策划推出的“小记者北京北戴河夏令营”活动,深耕达州近20年,积累了丰富的市场经验,多年来受到家长、学生的广泛好评和认可,最近一期8月13日出团仅有少量余位。据达州报旅负责人介绍,他们将依托达州日报社深厚的文化背景,定制个性化的有文化内涵的旅游产品,如近期推出的“达州日报·达州晚报小记者考古夏令营”,将带领小记者们走进我市各地古迹,了解厚重的本土历史文化,增强他们热爱家乡、建设家乡的美好情感和自豪感。

记者还从我市其他旅行社了解到,学生旅行呈现出一种个性化的态势。新时代旅行社的任总告诉记者,毕业季学生旅行出游去热门景点并未受到近日来高温天气的影响而下滑,相反热度还更高,主要倾向于满足充实自己,希望近距离地感受祖国的大好河山、领略大自然的风光和各区域的风土人情。在旅途中去寻找乐趣与放飞自我,迫不及待地邀上好友来一场说走就走的旅行,去疯狂弥补曾经那段被禁锢在教室里的时光,向青春年华致敬。厦门和海南的海滨风光旅行报名火热,面朝大海,海浪席卷而来,更是撩拨了众多文艺青年的浪漫情怀。

生活的日益富足,使得越来越多的市民在吃穿住的基本需求外,更多地开始寻求精神上的满足,出行旅游则是一项适宜的选择。而在选择旅游出行时,市民们也应注意各项安全和消费的体验。在此,本报记者建议:在选择旅游路线和旅行社时,游客应当慎重思考,理性消费,不要贪图便宜去报一些无牌照、无资质、无保障的旅游项目,应选择正规的旅行社,在确定出行前仔细阅读与旅行社签订的合同,遇到问题及时沟通,时刻学会保障自己的合法权益。

(本报见习记者 田思思)



出游指南



瑞福农庄盛夏采摘季 脆嫩多汁的黄金梨等你来摘

8月10日起,位于达川区双庙南岳寺的瑞福农庄,又将迎来一波水果采摘季。

此次采摘的果实名叫黄金梨。黄金梨,梨的一个品种,果实扁圆形;果皮极洁净,套袋时果皮成金黄色,呈透明状;果肉细嫩而多汁,白色,石细胞少,果心很小;含糖量可达14.7%;味清甜而香气;风味独特,品质极佳。因其鲜嫩多汁,酸甜适口,所以又有“天然矿泉水”之称。

瑞福农庄在今年春夏之交推出了首期“桑葚采摘季”,经由本报和官方微信推出后,迎来了五一节的一波采摘热潮,其全新研发的“桑叶宴”受到了众多市民的钟爱。目前,掩映在绿叶从中的黄金梨水果,长势喜人,微风吹过,一股诱人的清香扑面而来,让人陶醉其间。朋友,约起哦,南外达渝高速驱车半个小时就到,物美价廉,尤其是现采现吃的那种感觉,肯定安逸撒。

(田思思)

主编 戚劲松
编辑 张春华 龚克

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258